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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8152 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - Е. С. Я. - редовно призован, явява се лично, представлява се от 

адв.П.,служебен защитник назначен от съда. 

 

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА - 

редовно призован, не изпраща представител. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ДОКЛАДВА молба на касатора от 02.09.2021г. с вх.№ 30240 по описа на съда, в която 

се иска да се изпрати решението на СРС. 

 

Съдът прилага молбата по делото. 



 

Адв.П. - Поддържам касационната жалба. Нямаме други доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. П. - Моля на отмените обжалваното решение по съображения изложени в 

жалбата и поради допуснати нарушения на материалния закона, съществено 

нарушение на процесуалните правила и поради необоснованост. Моля да постановите 

друго, с което на осн. чл. 284 и следващите от ЗИНЗС да осъдите ГДИН да заплати на 

Е. Я. обезщетение за претърпените от него в периода 11.06.2020г. до 05.08.2020г. 

неимуществени вреди, произтичащи от незаконосъобразно бездействие на 

администрацията на затвора С. изразяващи се в непреприемане на медицинско 

действие по осигуряване на издаването му пред ТЕЛК на 10.07.2020 г за медицинско 

преосвидетелстване на здравословното му състояние и лишаването му от лекарства за 

успокоение, ведно със законовата лихва върху сумата, която присъдите считано от 

датата на предявяване на исковата молба до окончателното и плащане. 

 

Касатор /лично/ - Поддържам жалбата. Не съм доволен от решението на 

първоинстанционния съд. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на АССГ като правилно, валидно и допустимо. 

 

Адв. П. – Моля да ми бъде издаден препис от протокола. 

 

 

Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗДАДЕ заверен препис от протокола на служебния защитник на касатора. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10,10 часа. 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 



СЕКРЕТАР: 
  
 
 


